
București, 4 decembrie 2015 – Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF) a 

finalizat procesul de selecție a absolvenților de studii economice care au aplicat în cadrul 

programului ”Tinere talente”, derulat de către Autoritate în parteneriat cu Academia de Studii 

Economice (ASE). 

Programul s-a adresat absolvenților ASE din promoția 2015, selecția candidaților 

desfășurându-se în două etape. Prima etapă a constat în depunerea unui CV și a unei lucrări de 

cercetare pe o temă asociată piețelor și produselor financiare non-bancare. În cea de-a doua 

etapă a interviurilor finale, susținute în fața comisiei de evaluare a ASF, au participat 12 

candidați. Dintre aceștia, cinci au fost selectați în vederea angajării, pe o perioadă determinată 

de un an de zile, în cadrul Autorității. 

După un stagiu de pregătire de un an de zile în cadrul direcțiilor de supraveghere și de 

reglementare din toate cele trei sectoare – asigurări, piața de capital, pensii private -, precum 

și în Direcția Protecția Consumatorilor sau Direcția Strategie și Stabilitate Financiară, cei 

cinci tineri vor fi evaluați și, în funcție de rezultatele obținute, acestora li se poate propune 

încheierea unor contracte de muncă pe perioadă nedeterminată. 

”Mă bucur să constat că tineri foarte bine pregătiți, cu un potențial remarcabil, sunt 

interesați să activeze în cadrul ASF. Sunt convins că putem consolida în acest fel un corp 

redutabil de specialiști în domeniul piețelor financiare. Le urez bun-venit și sper ca după un 

an de zile toți cei cinci să se regăsească în echipa ASF”, a declarat domnul Mișu Negrițoiu, 

Președintele ASF. 

Cei cinci tineri care au promovat selecția ”Tinere talente” sunt: 

 Robert Ştefan SBIRCEA - absolvent al Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și 

Burse de Valori, ASE, și al Facultății de Matematică și Informatică a Universității 

București, urmează un master în tehnici actuariale; 

 Ioan – Gabriel STAVRE - absolvent al Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și 

Burse de Valori, ASE, urmează un master în Finanțe și Bănci;   

 Mirela Andreea TODORAN - absolventă a Facultății de Relații Economice 

Internaționale, ASE, urmează un master cu specializarea fiscalitate; 

 Maria Alexandra ENE - absolventă a Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse 

de Valori, ASE, urmează un master în management financiar și investiții; 

 Camelia Cătălina JOLDEŞ - absolventă a Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și 

Burse de Valori, ASE, urmează un master în tehnici actuariale. 

Programul ”Tinere talente” se află la prima sa ediție și are ca principal obiectiv 

recrutarea unor angajați noi, bine pregătiți, care să contribuie cu succes la proiectele derulate 

de către ASF. 

 


